

CORRIGENDUM

17.06.2023

Ref: 1. Enquiry No. MAT-RM-NPK-II-2023_dated 07/06/2023.

2. Tender Id: 2023_FACT_756545_1

1. Quantity/Parcel Size of the Shipment is modified as 35000 to 45000 MT +/- 10% instead of existing.

2. Due date is modified as below instead of existing:

Due date / time for submission of bids:	27/06/2023	- 1400 hrs IST.
Due date/ time for opening of Bids:	27/06/2023	- 1430 hrs IST.

All other terms and conditions of tender remains the same.

DGM (MAT) RM 1